

---

## **В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии**

В следственном управлении Следственного комитета России по Хабаровскому краю и ЕАО состоялось расширенное заседание коллегии. В нем приняли участие врио начальника УМВД России по Хабаровскому краю, заместитель начальника УМВД России по ЕАО, заместитель начальника УФСБ России по Хабаровскому краю, заместитель начальника УФСБ России по ЕАО, сотрудники полиции и следственного управления.

Повестка заседания включила в себя вопросы о результатах работы следственного управления по противодействию коррупции, и о результатах анализа работы с кадрами и дисциплинарной практики. После открытия заседания коллегии и.о. руководителя следственного управления Эдуардом Анатольевичем Трубчиком отмечено, что организация эффективного межведомственного взаимодействия в сфере борьбы с коррупцией является одной из приоритетных задач. По материалам оперативных служб в 2023 году возбуждено 79 уголовных дел о коррупционных преступлениях. По ходатайствам следствия судом наложен арест на сумму свыше 67 млн рублей в целях возможной конфискации имущества, погашения ущерба, уплаты штрафа по приговору.

С докладами выступили руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления, начальники оперативных подразделений региональных УФСБ и УМВД России. Заслушаны руководители следственных отделов по Центральному району города Хабаровска и по городу Амурску. По вопросам работы с кадрами выступил руководитель отдела кадров следственного управления.

Определены основные направления межведомственного взаимодействия, по результатам коллегии принято решение, направленное на повышение эффективности работы следственных подразделений управления, усиление процессуального контроля.

19 Апреля 2024

---

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1033387/item/1876726>